



高校毕业生就业工作目标将打造升级版

我国从明年开始建立未就业毕业生统计机制

本报北京10月26日电(记者原春琳)教育部相关部门负责人今天透露,高校毕业生就业的工作目标将打造升级版,完成三个转变:从传统的关注初次就业率转向提高就业质量;从重视推荐毕业生转向关心学生成长;从就业部门向教学部门的简单反馈,转向协同育人。

这位负责人是在今天召开的大学毕业生就业创业指导服务2015年国际学术研讨会上透露这一信息的。这位负责人还表示,从2016年开始,要加强对未就业毕业生的统计和服务,建立未就业毕业生的统计机制。其中,包括不就业毕业生的统计工作。比如,第二年考研出国的学生,“统计的目的就是进行精准的服务和帮扶”。

高校就业工作重心、方法和评价标准也都将发生转变。全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心副主任宁小华在同一个会议上透露,就业工作重心由过于依赖政策红利和市场需求,向引导大学生转变就业创业观念、提升就业创业转换能力改变;就业工作方式方法由行政化、公式化向专业化、个性化、多样化转变;就业工作评价标准,由就业体系内的小循环,向强调招生培养大循环的转变,不断提高就业工作对人才培养的就业率。

就业工作也从以就业为主转向就业和创业并重。当下,大众创业、万众创新已成为高校的共识,而创新创业也成为全世界一种潮流。这位负责人认为,从就业工作层面而言,关注创新就是聚焦在就业上。“我们始终认为,大学生

不仅仅是现有岗位的占有者,还应该成为未来岗位的创造者”。

在促进就业创业方面,这位负责人表示,要建立和完善就业与招生计划、专业调整、人才培养、经费拨款的联动机制。今年,教育部要求所有高校发布高校毕业生就业质量的年度报告,其中也包括高职高专院校。

2016届高校毕业生就业复杂而严峻。这位负责人认为,目前要防止两个倾向:“一方面是防止盲目乐观,对一些好的学校来说,大学生就业不存在一些问题,所以就觉得没什么问题;另一方面要防止盲目过度悲观,认为我们形势不太好,困难很多,看不到我们的机遇,看不到改革带来的红利。”



10月26日,在福州举行的第一届全国青年运动会男子足球U16组决赛中,乌鲁木齐队以2比1战胜广州队,获得冠军。 新华社记者 郭 程/摄

众筹能否成为房地产行业转型新出路

本报记者 白皓 李雅娟

“互联网+房地产”该怎么玩,房企如何实现楼盘的快速消化,房地产普惠金融为何是下一个“风口”,众筹又将如何将影响房地产产业的生态链?日前,在贵州贵阳举行的世界众筹大会上,这一连串问题成为房地产业者和研究者热议的话题。

全国工商联房地产商会秘书长钟彬分析,目前房地产行业面临两个“痛点”:一方面是“库存”压力过大,另一方面是投入在持续下降。“怎么转型,成了所有大中小型房地产开发商共同关注的问题。”钟彬说,资本正在改变房地产市场的结构,而互联网在重塑房地产行业的格局,许多房地产企业已经增设了互联网与金融交叉的专业部门。

汇金众筹金融公司董事长涂勇涉足房地产行业16年。他说,以前用钱砸广告就能来客户,而现在的客户很难随着广告投放聚集起来;过去融资的利率虽然高一些,但资金回笼的风险比较小;如今资金占用时间越来越长,偿还债务的压力渐渐增大。

在这样的情况下,许多企业家不约而同地关注,如何能找到一种运营模式,让自己手里有形的重资产变成更具市场竞争力的轻资产。

传统的金融机构。

我国部署加强行政审批中介服务收费监管

据新华社北京10月26日电(记者安蓓 赵超)记者26日从国家发展改革委了解到,我国已下发通知,部署加强行政审批中介服务收费监管,提出建立行政审批中介服务收费目录清单管理制度。

根据国家发展改革委、财政部、国务院审改办联合下发的通知,全面清理规范行政审批中介服务收费,推进行政审批中介服务收费市场化改革。行政审批部门能够通过征求相关部门意见、加强事中事后监管解决以及申请人可按要求自行完成的事项,一律不得设定中介服务并收费;现有或已取消的行政审批事项,一律不得转为中介服务并收费;严禁通过分解收费项目、重复收取费用、扩大收费范围、减少服务内容等变相提高收费标准;严禁相互串通、操纵中介市场价格。

行政收费中介收费实行以市场调节价为主、政府定价为辅的价格监管方式。对于绝大多数市场发展成熟、价格形成机制健全、竞争充分规范的行政审批中介服务,一律通过市场调节价格,政府不进行不当干预。

通知明确,加强事中事后监管,建立后评估制度,落实明码标价和收费公示制度,加强监督检查,严肃查处各种变相提高收费标准,及相互串通、操纵中介服务市场价格等行为。

据新华社北京10月26日电(记者赵文君 齐中熙)交通运输部公布了出租汽车改革征求意见稿,据26日最新统计,自10日至25日,通过网站留言、电子邮件、信函和电话等多种渠道,共收到各类意见3220件。

柿染金秋

10月25日,山东省沂源县东里镇郑家旺村的农民在将收获的柿子剥皮加工。霜降过后,山东省沂源县5万余亩柿子红了。 赵东山/摄(新华社发)



新疆与陕琼吉川实现医保“漫游”

新华社乌鲁木齐10月26日电(记者阿依努尔)为给新疆居民在疆内外就医提供便利,自2013年起新疆启动跨省异地就医“一卡通”工作,截至目前,新疆已与陕西、海南、吉林、四川签订协议,实现跨省异地就医医保“漫游”。

记者从新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅了解到,为应对新疆居民赴内地就医需求日益突出难题,2013年以来,新疆启动跨省异地就医“一卡通”工作,先后与陕西、海南、吉林、四川签订协议,确保新疆患者在省外异地就医时,持新疆社保卡参保人员可按照新疆参保人员的就医形式刷卡住院、结算、购药,不用个人垫付资金,从而最大限度给参保人员创造便利。

第四届全国高校模拟集体谈判大赛举行

本报浙江玉环10月26日电(记者董碧水)第四届全国高校模拟集体谈判大赛今天在浙江玉环县举行。

导游刘萌萌:信任比黄金还要宝贵

德耀中华

近日,游客购买青岛大虾、秦皇岛螃蟹宰的新闻频频爆出,让国内旅游业的形象一落千丈。刚刚荣获第五届全国道德模范称号的广西桂林导游、桂林市导游协会会长刘萌萌认为,对于旅游行业,信任是比黄金还要宝贵的东西。

刘萌萌是本届全国道德模范中唯一一位旅游行业代表。在旅游业备受质疑的今天,刘萌萌的诚信坚守显得更加难能可贵。从事旅游工作13年来,他一直严格按照旅游合同,遵守不进购物店、不增加自费景点的约定,用良好的服务赢得游客的信任与尊重。

提高车费,要么加点进店”的要求,刘萌萌一一拒绝了。

2006年,刘萌萌第一次来到西藏,呕吐,头晕……这些高原反应在几天后才渐渐消除。由于对当地情况不熟悉,刘萌萌花了20多天熟悉景点,学习相关藏文化。为了更好地向外国游客介绍西藏,接团前,他顶着高原反应带来的不适,每天花费近10个小时用于踩点和背英语单词。在他看来,介绍寺庙等景点需要用到英语专有名词,对国外游客讲解,必须做到准确而专业。也因此获得了外国游客“Excellent(完美)”的评价。

告诉我的朋友,西藏会越来越好的。”

人类活150岁的技术离我们近在咫尺

本报记者 李新玲

“基因测序一定能够免费。”在刚刚结束的2015年中国计算机大会上,“973”首席科学家王俊在大会报告中提到,免费测序之后,把基因和锻炼、饮食、传感器等加起来,基于大

数据深度分析就可以进行有效的健康预测、健康管理。有了生命科学大数据,加上人工智能最终可以实现人们对健康的前瞻性管理,达到生命程序给每一个人设定的极限150岁。

王俊:基因测序一定能免费

基础,生命就是以碳为基础,我们身上所运行的DNA程序,就像赋予计算机的一套思想逻辑和方法体系。”王俊认为,进化和演化永远在进行的,基因的变化是不可被预测的。(我们的目标)不仅仅是让测序每个人的基因序列越来越便宜,越来越高效。更重要的是这些

科学研究的发,使得我们能把基因和人的某种特性连接起来。”

第一届中国多层次资本市场研讨会举行

本报(记者沈梦菲)10月25日,由中国多层次资本市场50人论坛和中国人民大学重阳金融研究院联合主办的第一届中国多层次资本市场研讨会在中国中国人民大学举行。